

ERRATA
TEXTE ALENA 17 DÉCEMBRE

Page	Référence	
2-2	Art. 201, Système harmonisé	Ajouter «et ses règles» après «ses notes juridiques»
3-5	Art. 303(6) c)(iii), dernière ligne	Remplacer «importé» par «censé avoir été importé»
3-6	Art. 303(9), utilisé	Remplacer «; et» par «.»
3-6	Art. 303, après le dernier terme défini	Ajouter «10. Aux fins du présent article :»
3-6	Nouvel art. 303(10)	Remplacer «la» par «La»
3-18	Annexe 301.3, Section A (3)(d)	Remplacer «taxes d'accise canadiennes» par «droits d'accise canadiens», remplacer «la taxe d'accise» par «l'accise», remplacer «E-15» par «E-14»
3-20	Annexe 301.3, Section B, haut de la page	Ajouter «Note :» avant «À des fins de référence», supprimer les «()»
3-20 à 3-31	Annexe 301.3, Section B	Supprimer le «.» après chaque désignation
3-21	Annexe 301.3, Section B, numéro 8426.99.01	Remplacer «position tarifaire 8426.91.02 par «position tarifaire 8426.99.02»
3-28	Annexe 301.3, Section B, numéro 8426.99.01	Remplacer «8426.91.02» par «8426.99.02»
3-37	Annexe 302.2, Liste du Canada, Liste du Mexique, Liste des États-Unis	Remplacer «Liste tarifaire à joindre» par «Document ci-joint»
3-38	Annexe 303.6(1), dernière ligne	Ajouter «n'est pas visé par l'article 303.» après «dans la production d'un tel produit»
3-38	Annexe 303.6(2)	Ajouter «, les produits suivants ne sont pas visés par l'article 303» après «États-Unis»
3-48	Annexe 307.3, États-Unis e), dernière ligne	Remplacer «1241(o)» par «1241o»
3-50 3-53	Annexe 308.1, Tableau 308.1.1	Supprimer les «:» après les titres des désignations